



Класс энергоэффективности для новостроек

9.11.2012

Московским новостройкам присвоят класс энергоэффективности.

Этим будет заниматься созданный в соответствии с распоряжением Мэра Москвы С. С. Собянина Центр экспертиз, исследований и испытаний в строительстве.

Специалисты центра будут проводить обследования, лабораторные и иные испытания, экспертизы в целях выявления и предупреждения нарушений при строительстве и реконструкции зданий.

Проведение инструментального контроля непосредственно на объектах позволит своевременно выявлять дефекты при строительстве, что в дальнейшем будет способствовать снижению эксплуатационных затрат, а также предотвратит возможные чрезвычайные ситуации на объектах, снизит риск необходимости выделения бюджетных средств на их ликвидацию. Создание центра – необходимая мера по улучшению качества работ на московских стройплощадках с учетом возросших объемов строительства, в том числе дорог и объектов метрополитена.